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Шановні колеги! 

 

Від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національ-

ного університету цивільного захисту 

України щиро вітаю всіх учасників 

наукового форуму, який традиційно 

проводиться в стінах нашого закладу 

вищої освіти, з відкриттям міжнародної 

науково-практичної конференції 

молодих учених «Проблеми та перспек-

тиви забезпечення цивільного захисту». 

Наш захід безсумнівно відпові-

дає викликам часу. Аспекти, які про-

понуються до обговорення в ході ро-

боти конференції, є актуальними, 

пріоритетними, значущими і тради-

ційно розглядаються під девізом 

«Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Багато загроз і катастроф мають 

глобальний характер і є небезпечними для всього людства, особливо в умовах воєнного 

часу. Ці нові загрози настільки збільшили ризик виникнення надзвичайних ситуацій, 

що проблема безпеки стає все більш пріоритетною. Людству, щоб вижити, необхідно 

здійснити й пережити важливий крок у своїй історії – складовою цього кроку є ефекти-

вна протидія загрозам.  

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих науковців Респуб-

лік Словаччина, Польща, Нігерія, а також Ізраїлю, Азербайджану та Швейцарії. Їх інтерес 

до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність питань, які обгово-

рюються та вирішуються на цій платформі. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у нау-

ковій дискусії. Впевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, хто 

зараз тільки робить перші кроки у науці, так і вже досвідченим науковцям. Цей форум 

повинен стати вагомим внеском у поєднання наукової та практичної складових, створити 

умови для представлення інноваційних методів запобігання та реагування на надзвичайні 

ситуації, спонукаючи до їх розвитку та вдосконалення, стимулювати обмін досвідом для 

застосування кращих практик у своїй діяльності.  

Вважаю, що саме плідна співпраця молодих науковців дозволить забезпечити ви-

соку ефективність роботи Єдиної державної системи цивільного захисту нашої країни у 

відповідності з викликами часу. 

Бажаю всім учасникам міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров’я, 

родинного затишку, творчої наснаги та непересічних успіхів у професійній діяльності. 

Нових Вам відкриттів, неперевершених звершень в ім’я процвітання України. 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України                                                         Володимир  САДКОВИЙ 



www.nuczu.edu.ua 

www.nuczu.edu.ua 
20 

УДК 614.841 

 

РОЗРАХУНОК ЧАСУ ЕВАКУАЦІЇ ПІД ЧАС ПОЖЕЖІ 

 

Вишневський О.В., НУЦЗУ  

НК − Тригуб В.В., к.т.н., доц., НУЦЗУ 

 

Вибір розрахункового методу тривалості евакуації визначається з урахуванням 

специфічних особливостей об’ємно-планувальних рішень будинку, особливостей 

контингенту людей, що знаходяться в ньому, характеристик людських потоків, 

параметрів шляхів евакуації. Визначення розрахункової тривалості евакуації людей із 

приміщень будівель і споруд проводиться [1]: 

– із застосуванням спрощеної аналітичної моделі руху людського потоку 

Розрахункова тривалість евакуації людей tp із приміщень і будівель 

встановлюється за розрахунком тривалості руху одного чи декількох людських потоків 

через евакуаційні виходи від найвіддаленіших місць розташування людей. 

Під час розрахунку весь шлях руху людського потоку поділяється на ділянки 

(прохід, коридор, дверний проріз, сходовий марш, тамбур). Під час визначення 

розрахункового часу евакуації людей довжину і ширину кожної ділянки шляху евакуації 

для будівель, які проектуються, приймають згідно з проектом, а для побудованих – за 

фактичним значенням. Довжину шляху сходовими маршами, а також по пандусах 

вимірюють по довжині маршу. 

– із застосуванням математичної моделі індивідуально-потокового руху людей із 

будівлі чи споруди 

Розрахунковий час евакуації людей із будівлі встановлюється за часом виходу з 

неї останньої людини.  

Довжина та ширина кожної ділянки шляху евакуації для будівель, які 

проектуються, приймаються згідно з проекту, а для побудованих – за фактичним 

значенням. Довжина шляху сходовими маршами вимірюється за довжиною маршу. 

Довжина шляху в дверному прорізі приймається рівній нулю. Евакуаційні ділянки 

можуть бути горизонтальні та похилі (сходи вниз, сходи вверх і пандус). 

– із застосуванням імітаційно-стохастичної моделі руху людських потоків 

Кількість людей, що одночасно йдуть в одному напрямку загальними ділянками 

шляху, і утворюють людський потік. Ділянками формування людських потоків у 

приміщеннях слід приймати проходи між обладнанням. Для наступних ділянок 

евакуаційних шляхів вони є первинними витоками людських потоків.  

Найбільш точним є розрахунок часу евакуації людей під час пожежі з 

використанням імітаційно-стохастичної моделі руху людських потоків, але її 

застосування можливо тільки при використанні спеціалізованих програмних продуктів, 

таких, як наприклад, Pathfinder [2]. 
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